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зубожіння населення, занепад малого та середнього бізнесу, економічну 
блокаду, втрату фінансового суверенітету та дестабілізацію банківської 
системи). 
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Основними чинниками, що негативно впливають на рівень 
формування дохідної частини державного та місцевих бюджетів за 
рахунок доходів від туристичної діяльності, є значний податковий 
тягар, недосконале податкове законодавство та неефективна система 
адміністрування податків і зборів у туристичній галузі. Зазвичай, при 
впровадженні конкретних податків і зборів, зміні податкових ставок, 
законодавець нехтує економічною доцільністю їх введення через 
необхідність якнайшвидшого наповнення публічних фондів, яким 
завжди бракує грошових коштів. 
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Наразі, туристичні підприємства сплачують близько п'ятнадцяти 
різних податків та зборів – загальнодержавних і місцевих. Великий 
податковий тягар значно гальмує розвиток туристичної сфери 
[1, с. 238]. Туристичним підприємствам, на відмінну від багатьох інших 
підприємств, не надаються пільги на розвиток власної виробничої бази 
чи іноземного туризму. Найбільші внески на розвиток туризму наша 
країна отримує від іноземних інвесторів, які зацікавленні у наданні 
якісних послуг споживачам європейського ринку. Іншим негативним 
фактором, що спричиняє зменшення доходів бюджетів від туристичної 
діяльності, є недосконалість процедури адміністрування податків, зборів 
та інших обов'язкових платежів. 

На сьогодні в Україні існує два основних види оподаткування 
туристичної діяльності: загальна система оподаткування, обліку та 
звітності (передбачена законодавством України); спрощена система 
оподаткування, обліку та звітності для суб'єктів малого підприємництва. 
З точки зору оподаткування, найбільшу складність становить облік 
податку на додану вартість й податку на прибуток за операціями з 
надання туристичних послуг [2, с. 93]. Особливості обліку податку на 
додану вартість у туристичних агентств зумовлені двома моментами: 
характером послуги, що надається, та спеціальним порядком 
збільшення податкових зобов'язань і податкового кредиту щодо 
посередницьких операцій. 

Система оподаткування України – це сукупність податків і зборів 
(обов'язкових платежів) до бюджетів та до державних цільових фондів. 
До державних податків і зборів відносяться: збір на обов’язкове 
державне пенсійне страхування, збір на загальнообов’язкове державне 
соцстрахування, збір на обов’язкове державне страхування на випадок 
безробіття, збір на обов’язкове соцстрахування від нещасних випадків і 
професійних захворювань, плата за землю (земельний податок, а також 
орендна плата за земельні ділянки державної і комунальної власності), 
державне мито, податок на додану вартість, по даток на прибуток 
підприємств, у тому числі дивіденди, що сплачуються до бюджету 
державними некорпоратизованими, казенними або комунальними 
підприємствами, податок на доходи фізичних осіб 
[3, с. 253]. 

Однією з проблем оподаткування туристичної галузі є її 
множинність. Наприклад, податок з реклами, де об’єктом 
оподаткування є вартість послуг за встановлення та розміщення 
реклами, який сплачують всі суб’єкти туристичної діяльності: фірма по 
організації перевезень, інша фірма по організації екскурсій, а також 
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туристична фірма, яка виробляє вже готовий тур. Всі ці податки 
включаються у собівартість туру. Тобто, за рахунок трансакційних 
витрат турист сплачує у декілька разів більше. Складність 
функціонування податкової системи виявляється при аналізі окремих 
податків, які найбільше впливають на діяльність туристичних 
підприємств, зокрема податку на прибуток підприємств та податку на 
додану вартість [4, с. 7]. 

Крім того, високі ставки податку на додану вартість негативно 
впливають на економічну діяльність підприємств внаслідок наявності 
часового розриву між моментом оплати цього податку у ціні товару або 
послуги і моментом відшкодуванням його з бюджету. 
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Процес здійснення розрахунків в діяльності вітчизняних 
підприємств нерозривно пов’язаний з виникненням значних проблем. 
Так, не всі контрагенти є платоспроможними, а відповідно і не всі 
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